



**ГІРСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА
БОРИСПІЛЬСЬКОГО РАЙОНУ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

РІШЕННЯ

**Про затвердження детального плану території для розташування об'єкту:
«Будівництво центру підтримки дитини (дитинства) з житлом в с. Гора
Бориспільського району Київської області» по вулиці Західна в селі
Затишне Гірської сільської ради**

Відповідно до законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про регулювання містобудівної діяльності», на виконання п. 4 рішення Гірської сільської ради від 25.11.2021 № 815-25-VIII «Про надання дозволу на розробку детального плану території», розглянувши документацію із землеустрою: детальний план території для розташування об'єкту: «Будівництво центру підтримки дитини (дитинства) з житлом в с. Гора Бориспільського району Київської області» по вулиці Західна в селі Затишне Гірської сільської ради, з метою визначення планувальної організації і розвитку території в селі Затишне Гірської сільської ради Бориспільського району Київської області, враховуючи рекомендації постійної комісії з питань земельних відносин, планування територій, будівництва, архітектури, охорони пам'яток, історичного середовища, Гірська сільська рада Бориспільського району Київської області

ВИРІШИЛА:

1. Затвердити детальний план території для розташування об'єкту: «Будівництво центру підтримки дитини (дитинства) з житлом в с. Гора Бориспільського району Київської області» по вулиці Західна в селі Затишне Гірської сільської ради Бориспільського району Київської області.

2. Оприлюднити дане рішення з визначенням правових, економічних та екологічних наслідків, шляхом його опублікування в засобах масової інформації, а також розміщення на офіційному веб-сайті Гірської сільської ради у двотижневий строк з дня прийняття даного рішення.

3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію з питань земельних відносин, планування територій, будівництва, архітектури, охорони пам'яток, історичного середовища.

від 20 квітня 2023 року
№ 1440-47-VIII

Сільський голова

Роман ДМИТРІВ